
Небезпечні вантажіНебезпечні вантажі

Небезпечні вантажі, які часто скорочено називають «НВ», часто використовуються
гуманітарними організаціями в польових умовах. На жаль, про належне поводження та
зберігання предметів, що містять небезпечні речовини, відомо не так багато, і в багатьох
сферах гуманітарного реагування бракує регуляторного нагляду або забезпечення
дотримання правил поводження з небезпечними речовинами. Гуманітарні організації
повинні намагатися дізнатися якомога більше про небезпечні вантажі, якими вони
опікуються, задля безпеки власного персоналу, місцевих громад та довкілля, а також
дотримуватися належних процедур поводження та зберігання всюди, де можуть бути
присутні небезпечні речовини. 
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НВНВ
Скорочення від «Небезпечні вантажі» – термін «НВ» часто
використовується в міжнародних перевезеннях і зберіганні.

ТемператураТемпература
спалахуспалаху

Найнижча температура, при якій горюча рідина спалахує в
атмосфері під впливом джерела запалювання.

ВибухонебезпечнийВибухонебезпечний
предметпредмет

Будь-який виріб, що містить одну або кілька вибухових речовин.

ТранспортнеТранспортне
пакуванняпакування

Контейнер, який використовується одним відправником для
розміщення одного або декількох пакунків і утворює одну
одиницю обробки.

Зовнішня упаковкаЗовнішня упаковка

Зовнішній захист композитної або комбінованої упаковки разом з
будь-якими абсорбуючими матеріалами, прокладками та будь-
якими іншими компонентами, необхідними для утримання та
захисту внутрішніх ємностей або внутрішньої упаковки.

Контейнери підКонтейнери під
тискомтиском

Будь-який контейнер або резервуар, який містить рідини або
гази під тиском будь-якого виду. Контейнери під тиском можуть
вважатися небезпечними вантажами, навіть якщо вони повністю
очищені та порожні.  

ІдентифікаційнийІдентифікаційний
номерномер

Чотиризначний ідентифікаційний номер, який швидко
ідентифікує конкретний небезпечний вантаж і будь-які пов'язані з
ним потреби в поводженні або спеціальному транспортуванні.

ICAOICAO
Скорочення від «Міжнародна організація цивільної авіації»
Організації Об'єднаних Націй.

IATAIATA Скорочено від «Міжнародна асоціація повітряного транспорту».

 Вироби або речовини, які здатні становити небезпеку для здоров'я, безпеки,
майна або навколишнього середовища.  (IСAO)

“

https://www.icao.int/safety/dangerousgoods/pages/technical-instructions.aspx


HazDecHazDec

Скорочення від «Декларація вантажовідправника про небезпечні
вантажі». HazDec - це заздалегідь визначені форми декларацій, які
вантажовідправники повинні включати під час перевезення
небезпечних вантажів повітряним/морським транспортом.

ММОММО Скорочення від «Міжнародна морська організація»

DGDDGD

Скорочено від «Декларація вантажовідправника про небезпечні
вантажі». DGD - це заздалегідь визначені форми декларацій, які
повинні включати вантажовідправники, що перевозять
небезпечні вантажі повітряним/морським транспортом.

HazMatHazMat
Скорочення від «Небезпечний матеріал», що використовується
для позначення НВ, найчастіше в Північній Америці.

РеакційноздатнаРеакційноздатна
речовинаречовина

  

Будь-яка речовина, яка може вступати в реакцію з іншими
специфічними речовинами, що знаходяться поруч, особливо при
контакті з повітрям, при неналежному зберіганні або при
порушенні необхідного контейнера для зберігання. Реактивні
речовини можуть викликати швидкі енергетичні реакції або
повільні реакції. Багато хімічно активних речовин сильно
реагують з іншими специфічними речовинами, такими як вода
або інші хімічні речовини, і з ними слід поводитися відповідно.
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